
 
Weißwein 

Pfannebecker QbA

Grauburgunder 	 0,75l 	     	 25.0

2020 Rheinhessen/Deutschland 

Trocken, mineralisch, frisch & leicht -  & Vegan 
Feines Bukett mit Würze und Frische, süßherben 
Kräutern und einem Touch Zitrus.  
Kühle Aromatik, die an reife Äpfel und Limonen denken 
lässt.


Girlan Bianco IGT 448

Pinot Bianco, Chardonnay & Sauvignon

	 	 	 0,75l	     	 28.0	 

2018 Südtirol/Italien

Trocken, fruchtig, frisch und süffig. Gelbe Früchte mit 
ausgewogenem Säurespiel und angenehmem Finale. 
Idealer Begleiter zu Fisch, hellem Fleisch, Tappas oder 
einfach so. 


Zuani di P. Felluga Pinot Grigio DOC

Grauburgunder	 0,75l 	     	 32.0

2018 Collio/Italien 

Frisch, fruchtig und dennoch komplex und 
vielschichtig ... ein anspruchsvoller Pinot Grigio und 
idealer Begleiter zu mediterraner Küche, Pizza, Pasta, 
Salate oder einfach so.


Keller Riesling trocken

Riesling 	 	 0,75l 	     	 34.0

2019 Rheinhessen/Deutschland

Frisch, spritzig und leicht mineralig. 

Am Gaumen gelbfruchtig mit Apfel und Ananas. 
Ausgewogenes Aromenspiel, belebende Frische. Ein 
toller Begleiter zu Fisch, mediterraner Küche, oder 
einfach so als Terrassenwein.


Zuani di P. Felluga Collio Bianco Riserva 

Chardonnay, Pinot Grigio, Sauvignon Blanc 
und Friulano

	 	 	 0,75l	     50.0

2011 Collio/Italien 

Spätlese im Barrique ausgebaut. Intensiver und 
betörender Duft nach exotischen Früchten, sowie 
weiche Aromen von Feilchen & Vanille. Kompakter aber 
komplexen Körper.


Von Winning Riesling Forster Ungeheuer GG

Riesling	 	 0,75l	     	 55.0

2014 Pfalz/Deutschland 

Das Ungeheuer ist eine weltberühmte Lage mit einer 
vielschichtigen Bodenstruktur. Zu mehr als 2/3 in 500l 
Holzfässern vergoren. Der Duft reifer Zitrusfrüchte 
kombiniert mit einem sehr tiefen würzigen Aroma! Am 
Gaumen werden fruchtige und würzige Aromen von 
saftiger Säure und faszinierender Struktur zu großer 
Länge getragen.


Rosewein 
Landerer Saignée Rosé QbA	0,75l 	     25.0

2020 Baden/Deutschland 

Trocken, fruchtig, frisch, süffig  


Knipser Rosé Clarette 

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 

	 	 	 	 0,75l	     30.0

2019 Pfalz/Deutschland 

Der Rose entsteht aus dem Mostabzug der Premium 
Rotweine aus dem Hause Knipser und ist nicht ohne 
Grund zum besten Rose Deutschlands gekürt worden! 
Er ist trocken, frisch, spritzig, mit feinen Frucht- und 
Würzaromen ... ein "Muss" für Rose Freunde und 
Weinliebhaber!


Kuhn Rosé

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Blaufränkisch, St. Laurent 

	 	 	 	 0,75l	     30.0

2019 Pfalz/Deutschland 

trocken, leicht, feinfruchtig mit intensivem Duft nach 
Waldbeeren. Der ideale Begleiter zu Vorspeisen,  
Salaten, leichten Gerichten oder zum „Solotrinken“.


                                         Alle unsere Preise verstehen sich in € inkl. MwSt und Bedienung.



Rotwein 
Piane del Levante Puglia IGT

Primitivo	 	 0,75l	     	 25.0

2020 Apulien/Italien 

Trocken, fruchtig, leicht & frisch. 

Ein harmonischer, voller Wein mit intensivem Duft.


Cantina Tollo DOP

Montepulciano 	 0,75l	     	 29.0	 

2011 Abruzzen/Italien

Höchste Auszeichnung in der Weinpresse: 3 Gläser 
Gambero Rosso!

Die Reben sind durchschnittlich 25 bis 30 Jahre alt und 
verleihen dem Wein viel Extrakt. 24 Monate in 
Eichenholzfässern gereift.


Il Poggione Toscana Rosso

Sangiovese, Merlot und Cabernet

	 	 	 0,75l 	     	 28.0

2015 Toskana/Italien 

Trocken, fruchtig, elegant und ausgewogen süffig. Wird 
in großen französischen Holzfässern und Barriques für 
ein paar Monate ausgebaut aber ohne zu dominantem 
Holzeinfluss. Passt zu Pasta, Pizza, herzhaftem Käse, 
einem guten Gespräch ...


Felsina, Chianti Colli Senesi

Sangiovese	 	 0,75l	     	 34.0

2016 Toskana/Italien

Trocken, fruchtig, süffig, ausgewogen. Komplexer 
Rotwein mit bestechender sortentypischer Frucht und 
feinkörnigen Tanninen. Sattes Kirschrot, vollmundig und 
warm, deutliche Kirsche, etwas Marzipan, dichte Frucht, 
sehr charmant.


Feudo Badalà 

Primitivo IGT 	 	 0,75l	     	 28.0

2017 Apulien/Italien

6 monatiger Ausbau in französischen Eichenfässern. 
Charakteristische Aromen von Sauerkirschen, Süßholz 
und Zimt verschmelzen mit dem typischen süßsauren 
Geschmack, zu einem wunderbaren Trinkgenuss.


Sandrone Dolcetto D'Alba 

Dolcetto	 	 0,75l 	     	 30.0

2014 Piemont/Italien 

Rubinroter, sauberer, beinahe unberührter Wein, entsteht 
ohne Holzeinsatz. Langer Nachhall. Pflaumen gepaart 
mit einem Hauch Nelken und toller Fülle.


Sandrone Barbera D'Alba 

Barbera	 	 0,75l	     	 50.0

2016 Piemont/Italien

Luciano Sandrone, einer der Qualitätsfanatiker aus dem 
Piemont ... sein Barbera gehört zu den Besten! Er ist 
dunkel, dicht, extraktreich, voll und vielschichtig im 
Geschmack.


Tenuta dell’Ornellaia Le Serre Nuove 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
& Petit Verdot

	 	 	 0,75l	     	 60.0

2015 Toskana/Italien

Vereint Reife, Substanz und ein sehr angenehmes Aroma 
in einem perfekt ausgewogenen Verhältnis. Runder, 
samtiger, voller und harmonischer Geschmack, der an 
saftige Früchte erinnert. Im Abgang lebendig und ohne 
Kanten, erfrischt durch feine balsamische Anklänge.


Schaumwein 
Prosecco Raumland	 0,75l 	     	 24.0

Rheinhessen/Deutschland


Ca del Bosco Franciacorta Brut 

	 	 	 0,75l 	     	 40.0

Lombardei/Italien

Goldgelb in der Farbe, Aromen von tropischen Früchten, 
Mandeln, Zitrus. Kann es leicht mit den großen 
Champagnerhäusen aufnehmen!


Veuve Cliquot 	Brut Champagner

	 	 	 0,75l 	     	 99.0 


Moët & Chandon Ice Impérial 

	 	 	 0,75l 	     	 99.0

                                         Alle unsere Preise verstehen sich in € inkl. MwSt und Bedienung.


